



Фигурант уголовного дела о применении насилия в отношении представителей власти предстанет перед судом



Бежецким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 264.1 УК РФ, ч. 1 ст. 318 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию, применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 8 мая 2023 года мужчина, будучи в состоянии алкогольного опьянения, ранее подвергнутый административному наказанию за совершение им административного правонарушения, осуществлял движение на мотоцикле по улицам поселка городского типа Максатиха, где был замечен инспекторами ДПС, после чего попытался от них скрыться. После



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

того, как мужчина был остановлен, он оказал инспекторам сопротивление, нанеся им удары по телу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июля 2023

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1806733>